

食物及衛生局局長主持消防處結業會操（附圖）

食物及衛生局局長陳肇始教授今日（三月十四日）出席在消防及救護學院舉行的消防處第 185 屆結業會操，檢閱 25 名消防隊長、61 名消防員和 44 名救護員。

陳肇始教授致辭時讚揚消防處努力不懈，精益求精，廣受市民愛戴。消防處去年十月推出了全新的調派後指引服務，向緊急救護服務召喚者提供即時的協助。消防通訊中心在調派人員出動後，會借助新電腦系統指導來電市民如何處理和穩定傷病者的情況，等待救護人員到場。

她表示，消防處在救災之餘，也不斷加大力度推展防災工作，更銳意加強市民的應急準備意識，通過宣傳教育，鼓勵大眾作好準備，以便面對危難或突發事故時知所應對。

陳肇始教授在會操上亦頒發最佳學員獎及觀看結業學員示範模擬撲滅火警及救傷工作。

130 名結業學員將會被調派到不同的消防局及救護站駐守。

完

2019 年 3 月 14 日（星期四）

香港時間 19 時 15 分



食物及衛生局局長陳肇始教授今日（三月十四日）在消防及救護學院舉行的消防處第 185 屆結業會操檢閱學員。



食物及衛生局局長陳肇始教授今日（三月十四日）在消防及救護學院舉行的消防處第 185 屆結業會操檢閱學員。圖示陳肇始教授頒發最佳學員獎。



食物及衛生局局長陳肇始教授今日（三月十四日）在消防及救護學院舉行的消防處第 185 屆結業會操檢閱學員。圖示結業學員示範模擬撲滅火警及救傷工作。



食物及衛生局局長陳肇始教授今日（三月十四日）在消防及救護學院舉行的消防處第 185 屆結業會操檢閱學員。圖示結業學員示範模擬撲滅火警及救傷工作。